



Access Handle

Access Handle

Access Handle

Vægmonteret Støttegreb

Monteringsvejledning	
Nødvendigt udstyr:	1 Boremaskine 1 Skruetrækker
Nødvendigt materiale:	6 skruer og rawl plugs, valgt efter væggens beskaffenhed
	Skruernes diameter: Max: 4,8 mm Skruhovedets diameter: Max: 6,0 mm
Montering:	
<ol style="list-style-type: none"> Kontroller, at der ikke er trukket vandrør eller elektriske ledninger i væggen på det sted, hvor du ønsker at montere støttehåndtaget. Dette kan enten gøres via bygningens tegninger eller ved at anvende en dertil indrettet søgemaskine. Fjern de to dækplader, som skjuler skruhullerne på støttehåndtaget ved at glide dem ind på midten af håndtaget. Hold støttehåndtaget op på det sted, hvor du vil montere det, og marker med en blyant igennem de seks huller i håndtagets monteringsplader. Fjern håndtaget, bor huller i væggen og isæt rawl plugs. Skru støttehåndtaget fast med de 6 skruer, 3 i hver side. Kontroller, at støttehåndtaget sidder fuldstændigt fast på væggen. Skub de 2 dækplader på plads, sådan at skruerne ikke er synlige. 	
Vigtigt: Skulle støttehåndtaget sprække eller blive deformeret under monteringen, skal det kasseres.	
Rengøring:	
Vask støttehåndtaget uden af afmontere det. Anvend kun almindelige, ikke-ætsende rengøringsmidler.	
Vigtigt:	
Sorg altid for, at den valgte væg er stærk nok til at bære støttehåndtaget, når det belastes. Kontroller altid, at støttehåndtaget sidder forsvarligt fast, førend det tages i brug. Støttehåndtaget må aldrig belastes med mere end den tilladte maksimale vægt.	
Teknisk information:	
Materiale: ABS (Monterings- & dækplader) – PVC (Tværstang)	
Længde:	RI-EH-12 305,0 mm / 12" RI-EH-16 406,5 mm / 16" RI-EH-18 457,0 mm / 18" RI-EH-24 610,0 mm / 24"
Håndgrebets diameter:	36 mm
Maksimal belastning:	120 Kg

Vægmonterede Stödhandtag

Monteringsanvisning	
Nödvändiga verktyg:	1 Bormaskin 1 Skruvdragare
Nödvändigt material:	6 skruvar och pluggar, valt efter väggens karaktär.
	Skruvarnas diameter: Maximalt: 4,8 mm Skruvhuvudets diameter: Maximalt: 6,0 mm
Montering:	
<ol style="list-style-type: none"> Kontrollera att det inte finns vattenrör eller elektriska ledningar i väggen på det ställe där du önskar att montera stödhandtaget. Detta kan antingen göras via byggnings ritningar eller med att använda en anpassad sökmaskin. Dra de två täckbrickorna in till mitten på stödhandtaget. Håll stödhandtaget på den plats det skall monteras, och märk med penna ut hålen på väggen genom de sex hålen i handtagets fästbrickor. Ta bort handtaget, borra hålen i väggen och sätt i pluggen. Skruva fast stödhandtaget i alla sex hålen, 3 i varje sida. Kontrollera att stödhandtaget sitter ordentligt fast på väggen. Tryck de 2 täckbrickorna på plats, så att skruvarna inte är synliga. 	
Viktigt: Skulle stödhandtaget spricka eller bli deformerat under monteringen, skall detta kasseras.	
Rengöring:	
Tvätta stödhandtaget utan att montera ned det. Använd endast allmänt, ej-frätande rengöringsmedel.	
Viktigt:	
Kontrollera alltid att den vägg där stödhandtaget skall monteras är stark nog med tanke på den maximala vikt som kan belastas på stödhandtaget. Kontrollera alltid att stödhandtaget sitter ordentligt fast, innan det tas i bruk. Stödhandtaget får aldrig belastas med mer än den maximalt tillåtna vikten.	
Teknisk information:	
Material: ABS (Monterings- & täckbrickor) – PVC (Handtag)	
Längd:	RI-EH-12 305,0 mm / 12" RI-EH-16 406,5 mm / 16" RI-EH-18 457,0 mm / 18" RI-EH-24 610,0 mm / 24"
Diameter på handtaget:	36 mm
Maximal belastning:	120 Kg

Wall Mounted Grab Bar

Instructions for Installation	
Necessary tools:	1 power drill 1 screw driver
Additional material:	6 screws and rawl plugs of a shape and dimension suitable for the selected wall.
	Diameter of the thread: Max: 4,8 mm Diameter of the screw head: Max. 6,0 mm
Instructions:	
<ol style="list-style-type: none"> Make certain that there are no water pipes or electrical cables in the wall at the place, where you wish to mount the grab bar. This can be checked either on the drawings of the building or by using a special search device. Remove the 2 round plastic covers, which cover the screw holes by sliding these onto the middle of the grab bar. Hold the grab bar against the wall, where you want to mount it and draw pencil marks on the wall through the 6 holes in the wall mounting brackets, 3 on each side. Remove the grab bar, drill holes in the wall and insert the rawl plugs. Fasten the grab bar securely by inserting the 6 screws through the holes and by tightening these with a screw driver. Control that the grab bar is securely fastened and does not move weight is applied to it. Push the 2 round plastic covers back in place so that the screws are no longer visible. 	
Important: Should the grab bar break or distort during installation, the article should be replaced immediately.	
Cleaning:	
Wash the grab bar without removing it from the wall. Wash with non-corrosive detergents.	
Caution:	
Make sure that the wall selected is suitable to support the grab bar, that the grab bar fixed to the wall prior to use and do not exceed max weight indicated.	
Technical details:	
Material: ABS (wall mounting brackets and plastic covers), PVC (bar)	
Length:	RI-EH-12 305,0 mm / 12" RI-EH-16 406,5 mm / 16" RI-EH-18 457,0 mm / 18" RI-EH-24 610,0 mm / 24"
Diameter of bar:	36 mm
Max weight:	120 Kg